Miits ja kaelus/ringsall

Autor: Julia Urbala

Ldheb vaja:

L6ng: 50g/70m Grindl Dream, 100% meriino - 5 tk
(komplektile)

Vardad: 3 mm, 4 mm, 5 mm (kes koob tugevamalt, voib
kasutada 0,5-1 suurus suuremad vardad)

Abivarras palmikute tegemiseks

Sukandel, kaarid

Tutt: omal soovil — karusnahast, kunst karusnahast, |6ngast (arvesta, et tuti jaoks on vaja I6nga lisaks) véib jadda ka
tutita

Lastemits 50-52 cm

Loo 88 silmust 3 mm varrastega.

Koo korvaklapid (2 tk) alustades 3 silmusega paela kudumist I-cord tehnikaga
https://www.youtube.com/watch?v=e0jKRZ5sWx0 .

Koo klapid skeemi jargi:
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- pahempidine silmus

- parempidine silmus

- keerd dhksilmus
loo 1 silmus juurde alumisest silmusest vasakule
loo 1 silmus juurde alumisest silmusest paremale

S [@o— | =

Koo ringselt 2x2 sooniku 14 rida.

15. rida: Jaga silmustemarkijaga 4 osaks (rea algus on taga): koo edasi soonikuna 9 silmust, SM, 17 silmust, SM, 36
silmust, SM, 17 silmust, SM, 9 silmust.

16. rida: Koo 9 silmust, nlld pane korvaklapp ringi sissepoole parempidise poolega sooniku vastu ja koo edasi
soonikuna 17 silmust kududes kokku kaks detaili (1 silmuse soonikut ja 1 silmus klapist), 36 silmust soonikuna,
Uhenda teine klapp soonikuga nagu esimene, 9 silmust soonikuna.


https://www.youtube.com/watch?v=e0jKRZ5sWx0

Edasi koo 13 rida soonikuna.
Koo edasi 4 mm varrastega skeemi jargi.

1. Rida: Kasvata igast neljandast silmusest ks silmus juurde, kokku 24 silmust. Niid peaks varrastel olema 110
silmust.

19. rida ja 25. rida: koo esimesed 3 silmust parempidi, koo mustri jargi rea I8puni ja siis tee palmiku keeru rea alguses
kootud kolme silmusega.

Kaelus/ringsall

Loo 108 silmust 4 mm varrastega.
Koo ringselt 2x2 sooniku 10 rida.
Koo edasi 5 mm varrastega skeemi jargi.

1. Rida: Kasvata igast Uheksandast silmusest Uks silmus juurde, kokku 12 silmust. Niid peaks varrastel olema
120 silmust.

19. rida, 25. rida: koo esimesed 3 silmust parempidi, koo mustri jargi viimaste kolme parempidiste silmusteni ja
siis tee palmiku keeru rea alguses kootud kolme silmusega.

Koo skeemi 42 rida.

43. rida: Tee kahandused: koo kaks silmust kokku (9. ja 10. silmus) kududes 2x2 soonikut. Niid peaks jalle jadma
varrastele 108 silmust.

Koo veel 10 rida 2x2 soonikut.

Kui soovid, et ringsall oleks laiem, siis arvesta, et mustri raport on alguses 9 silmust. Loodud silmuste arv peab
jaguma 9-ga.

Viimistlus: Peida otsad ja pese dra. Kui miits on kuiv, kinnita mutsile tutt.



Miitsi skeem
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pahempidi kokku iilet
parempidi kokku ilet

\2/ . loo iihest silmusest kaks

- 2 parempidi kokku

- pahempidine silmus

- parempidine silmus
2 pahempidi kokku

>

|
>
=

-2

tmisega

05

-
i

<: -

- 3 silmust abivardale t6& ette, 1 silmus ph, 3 silmust pp abivardalt
- 1 silmus abivardale t66 taha. 3 silmus pp. 1 sitmus ph abivardalt

| | | | | | * | | I | I | - 3 silmust abivardale t53 ette, 3 silmmst pp. 3 sitmust pp abivardalt

| I | I | I /r I | I | I | - 3 silmust abivardale t6¢ taha, 3 silmust pp, 3 silmust pp abivardalt




Kaeluse skeem

o ~— < (=2} w g w w0 oo ™ o - < L= w - w w e o) o~ i < (=) w [ w w < o) o~ ~ <
- - A= ©) ) () © o“) () L) o) o« o) o~ o [ (3] o~ o~ o~ o~ o~ o~ - - - - -~ - - - - - (= ow ~ w w o“) o~ -~
LIl =R LIl d=F
-~ -~
-
| | N—]- LT =k 11
L] 1] == - LIl e e[ n - L]1]1
L[] =3 - INDEREDNIInnnEE - LTI
| 1]]—|F LT Tg=F 11
~
- -~
—[==I=[1 Tt N=l==H=l===l=<=l=== Tt e e ===k
. .
LI n LTl n
o
LIl =R C IRDNDDNNEDNNDNE
o -
LTl iJ—=F LIl iJ=F
-~ -~
. .
|| N—]- LIl =k 11
L] 1] == - LIl =k - L[]
LT =3 = TN = ] L[]
| 1]—]F LI =R 11
~ ~
- -~
===l e n=E=-===l=l====== T e e o] nfi=l=—K
2
LIl e e n LT[ n
I~ <
LIl e =R - INODNDDNNEDNNDNnE
o -
INDNENDNNNne LIl iJ=F
- -
e -
| | N—]- INNDDNDDNnDnD= 11
L1110 INNNEDNDEDNNeh L[1]1
- - - -
L] —=]3 = LIl == ] L[]
W
| 1—|F LT[ T=F 11
- ~

— |

8

30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9

- parempidine silmus

— - pahempidine silmus

\?/ " loo iihest silmusest kaks

- 3 silmust abivardale t&6 ette, 1 silmus ph, 3 silmust pp abivardalt
- 1 silmus abivardale t66 taha, 3 silmus pp, 1 silmus ph abivardalt

! | | I [ I lf I | I I | | - 3 silmust abivardale t56 taha, 3 silmust pp, 3 silmust pp abivardalt

| I | I | I * | l | I I l - 3 silmust abivardale t66 ette, 3 silmust pp, 3 silmust pp abivardalt




